

### 「曾晴教我的八堂課」-曾晴帶我們找回幸福的可能

◎ 服務學習中心/生輔組 2009-10-15

本學期服務學習系列講座暨導師知能研習，特別邀請「曾晴教我的八堂課」一書之作者：曾國榮 牧師蒞校分享生命鬥士-曾晴的故事。本次講座全校教職員、學生及校外人士報名踴躍，全場將近150位參與，準備一同感受強悍弱女子-曾晴的故事。

曾爸爸提到曾晴因罹患罕見疾病肌小管病變，小小生命迅速隕落，雖女兒只有短短三年的生命，卻教了大家很多的生命課程。曾爸爸說：「只要還擁有付出的能力，我們就是幸福的人。」曾晴讓他對「幸福」有了全新的定義。因為女兒生病，曾爸爸面對了醫療上的無助、對罕病的陌生，也經歷了求助無門的痛苦。好不容易確診，卻面臨了醫療跟照顧的難關。曾經因同時具有研究生、爸爸、丈夫及牧師等多重身分，讓他蠟燭兩頭燒，半夜邊趕論文，還要擔心曾晴突然沒有呼吸心跳，或是突然血氧濃度驟降。面對曾晴拔管後的可能離去、需要簽署放棄急救同意書的時刻，曾爸爸靠著信仰及親友的力量，一次又一次克服難關，也一次又一次體會到曾晴想帶給他的生命課程。

曾晴離開了，她的生命也帶來了延續，許多老師用曾晴的故事教育學生學會珍惜；父母告訴孩子在困難中堅持。曾爸爸也決定讓曾晴的愛延續下去，將曾晴身上還能延續使用的組織捐贈。因應於此服務學習中心也在校內舉辦了「器官捐贈同意卡簽署活動」，這個拋磚引玉的活動，也帶來了效應，許多校內的學生湧至服務台簽署，一同響應這項理念，傳達這個社會缺少的並不是器官，而是對生命的信念

活動中許多人感受到曾晴所帶來的力量，都深受感動，中醫系同學上台更分享自身家中的狀況，也分享給大家：幸福並非一個目標，而是一個方向，告訴大家幸福其實很簡單，也讓在場的聽眾感動。

透過這次的活動辦理，期待能夠讓大家學會珍重生命，看見幸福找尋愛，並且在困境當中，找到活下去的力量，秉持正面與樂觀的態度，面對人生的低潮與挫折，進而學習感恩，點燃自己未來的燭光。

#### 【相關圖片】



全場專心聽講



侯主任致贈感謝狀



學務長致詞



生輔組 林組長分享心得



曾爸爸分享故事



曾爸爸贈書